

Танк Т-62М



АДРЕС: город Челябинск, Комсомольский проспект, дом 34
Памятник размещен рядом с бывшим кинотеатром «Победа»

Историческая справка: Т-62, советский средний танк. Создан на базе танка Т-55. Производился в СССР с 1961 по 1975 год.

К созданию Т-62 привели два направления работ советского танкостроения 1950-х годов — по разработке нового вооружения для средних танков и инициативные разработки КБ Уралвагонзавода по созданию перспективного среднего танка. Т-62 имеет классическую компоновку, с размещением моторно-трансмиссионного отделения в кормовой, отделения управления — в

лобовой, а боевого отделения — в средней части машины. Экипаж танка состоит из четырех человек: механика-водителя, командира, наводчика и заряжающего.

Пушечное вооружение Т-62 составляет 115-мм гладкоствольная полуавтоматическая пушка У-5ТС. Боекомплект У-5ТС составляет 40 унитарных выстрелов с подкалиберными бронебойными, кумулятивными и осколочно-фугасными снарядами.

Фото: В. Б. Феркель